



港足將於今晚時間11時在亞洲盃最後一場分組賽硬撼巴勒斯坦(HOYTV與HOY APP同步直播)，若然港足希望從小組賽出線，除必須取勝外還要視乎其他組的結果。主教練安達臣指球隊會把這場比賽當決賽去踢，並稱若然能夠出線16強，定能令香港市民感到驕傲。

◆香港文匯報記者張發兒

◆港足積極進行賽前備戰。 足總Fb圖片



# 安達臣：港足生死戰迎巴勒斯坦 用勝利令港人自豪

港足將在今晚出戰最後一場分組賽，港足在過去兩場分組賽面對阿聯酋及伊朗均採取高位逼搶的踢法，並交出不錯的表現。安達臣直言對球隊的表現感到滿意：「我對球隊過去兩場的表現感到滿意，也很滿意逼搶戰術所帶來的效果，唯一不滿的地方是球隊未能取得分數。」他續指只要在今天的比賽中取勝，球隊仍有出線機會。

## 當決賽踢 冀球迷繼續支持

安達臣亦向傳媒透露傷兵情況，早前中場胡晉銘及陳俊樂並沒有參與操練，安達臣指後者腳踝受傷：「腳踝受傷吃止痛藥即可，我認為都可在今場比賽上陣。」

至於來自巴西的人籍兵連連奴，安達臣指仍未有充足的訓練量，要視乎狀態才決定能否進入23人大軍名單。

若然港足希望從小組賽出線，除必須取勝外還要視乎其他組的結果。安達臣指不會給予球隊太大壓力：「有壓力十分正常，但球隊會像平日一樣去備戰。」上仗復任正選的勞烈斯指有壓力可能是好事，因為可化為動力。安達臣稱港足今場會付出所有，當作一場決賽去踢：「其他球隊可能想入決賽，但今場就已經是我們的決賽，出線16強是個很大的成就，若然能夠做到，香港市民定會感到自豪。」

有不少球迷隨港足遠征多哈，安達臣亦不忘感謝他們：「這是我教練生涯首次見到這個情況，很開心見到他們，希望球迷可以一直支持球隊。」勞烈斯則指球迷的打氣聲能成為球員最大後盾。



◆港將安永佳(左二)、艾華頓(右二)及孫銘謙(右一)等人，訓練前開心合影。 足總Fb圖片



◆港足賽前進行分組對抗訓練。 足總Fb圖片

### 沙特勝吉爾吉斯斯坦 提前出線

當地時間21日，卡塔爾男足亞洲盃F組進行了第二輪的兩場比賽，沙特隊以2:0戰勝被罰下兩人的吉爾吉斯斯坦，取得兩連勝後提前一輪出線。泰國隊與阿曼隊0:0戰平。吉爾吉斯斯坦開場9分鐘後便遭打擊，阿克馬托夫禁區前飛鏟對手被主裁判紅牌罰下。沙特隊此後展開圍攻，第35分鐘，阿卜杜勒哈米德右路傳中，穆罕默德·卡努接應推射打破僵局。第52分鐘，梅克·基米背後鏟球被主裁判紅牌罰下，吉爾吉斯斯坦隊少打兩人。第84分鐘，替補登場的加姆迪禁區外遠射造成吉爾吉斯斯坦門將撲救失誤，沙特隊2:0鎖定勝局。泰國隊與阿曼隊的比賽中，泰國隊埃利亞斯·多拉在第15分鐘的角球進攻中飛身衝頂，被阿曼隊門將在門線上撲出，這是全場比賽最有可能得分的機會，最終兩隊互交白卷。沙特目前積6分排名F組第一，提前出線，泰國隊積4分位列第二。亞洲盃小組賽兩輪戰罷，有五支球隊提前晉級16強淘汰賽，分別是A組卡塔爾隊、B組澳洲隊、C組伊朗隊、D組伊拉克隊和F組沙特隊，其中卡塔爾和伊拉克提前鎖定了小組頭名。 ◆新華社



◆穆罕默德·卡努(上)為沙特隊打破僵局。 路透社

## 港三人籃球隊4月主場爭奧運門票



◆三輪資格賽將產生5個奧運名額。 香港文匯報記者張發兒 攝

香港文匯報訊(記者張發兒)2024巴黎奧運將在7月26日至8月11日舉行。而男、女子3x3籃球奧運資格賽(首站)則於4月12日至14日在香港舉行，作為東道主的中國香港男、女子3x3代表隊屆時也會出戰這項資格賽。主辦方M1 Group Limited行政總裁黃耀建指香港主辦3人籃球奧運資格賽有助提升球員水平，並希望藉主場之助助港將殺入奧運。

巴黎奧運3x3男、女子組各有8個參賽名額，其中東道主及世界排名最高的兩隊可直接入圍，其他全部從資格賽產生。也就是說作為主辦城市的香港，可派男、女子代表隊各一隊與另外7個國家或地區爭奪入

場券，勝出的球隊將直入奧運。第二場資格賽將在日本宇都宮市舉行，產生男、女子各一個奧運名額；而最後一項資格賽則會於5月16日至19日在匈牙利舉行，將決出男、女子組三個入圍名額。

主辦方M1 Group Limited行政總裁黃耀建指爭取主辦權是為了助港將享主場之利：「很榮幸可以成為奧運資格賽的主辦方，希望讓港將借主場之利爭取進入奧運，相信今次只是一個開始。」他續指主辦奧運資格賽也有助提升香港三人籃球發展：「舉辦世界級賽事是其中一個方法，香港球員會因此有更多實戰的機會，從而提升球員的能力。」



◆國際籃聯3x3賽事代表Mr. Ignacio Soriano(左)與M1 Group Limited行政總裁黃耀建合影。 香港文匯報記者張發兒 攝

對於選拔機制方面，黃耀建指會按照國際籃聯的規定去進行。他還透露，現時正申請以維園作為比賽場地，惟仍需等待回覆確認。

## 坡面障礙技巧世界盃 谷愛凌居亞軍

香港文匯報訊(記者陳曉莉)中國選手谷愛凌當地時間21日在瑞士萊克斯舉行的國際雪聯自由式滑雪坡面障礙技巧世界盃分站賽中，不敵東道主選手瑪蒂爾德·格雷莫德獲得女子亞軍。

本站比賽是谷愛凌在北京冬奧會後參加的首場坡面障礙技巧世界盃分站賽。谷愛凌在資格賽中以頭名晉級，但格雷莫德在決賽的第一滑即取得全場最高分，在賽道第一個道具區段的得分更是大幅領先谷愛凌。

第二滑，瑞士人沒有刷新領先優勢，但谷愛凌仍未能顯著提升在首個道具區段的分數，最終得分為78.13分排名第二。格雷莫德以86.00分奪冠。美國選手傑伊·里科米尼以60.46分獲得第三名。

另一名進入決賽的中國選手劉夢婷拿到41.61分，排名第五。她的隊友楊如意則止步資格賽。

賽後，谷愛凌在個人社交平台發文寫道：「首次參賽瑞士LAAX OPEN世界盃，兩年重回坡障比賽。喜獲銀牌，感謝現場和網上的朋友們的支持和喜愛。」

自從2023年底在奧地利訓練時受傷後，谷愛凌用保守治療控制肩傷後堅持參賽。在本賽季U型場地世界盃賽事，她已於兩站比賽奪得冠軍。



◆谷愛凌獲得自由式滑雪坡面障礙技巧世界盃銀牌。 美聯社

## 石宇奇破14個月冠軍荒 李卓耀居亞

印度羽毛球公開賽於當地時間21日在新德里落下帷幕。國羽一冠三亞，其中石宇奇在男單決賽力挫本港「一哥」李卓耀，打破14個月冠軍荒。另外，國羽尚在女單、女雙、混雙摘銀。

世界排名第二的石宇奇決賽對陣中國香港選手李卓耀。雙方此前9次交手，石宇奇5勝4負稍佔上風。經過54分鐘激烈爭奪，石宇奇以23:21、21:17勝出。

石宇奇賽後表示，自己對這個冠軍非常渴望，很高興能如願奪冠。「最近每一場比賽都

是全力以赴，無論輸贏都沒有遺憾。」

女單決賽在中國選手、奧運冠軍陳雨菲和中國台北名將戴資穎之間進行。戴資穎延續近期出色狀態，在比賽中佔據主動，頻頻利用節奏變化得分，最終以21:16、21:12稱后。

雙打方面，兩對進入決賽的中國選手均失利得銀。混雙組合蔣振邦/魏雅欣以兩個16:21不敵泰國組合德差波/沙西麗，女雙組合張殊賢/鄭雨0:2負於日本組合松本麻佑/永原和可那。韓國組合姜珉赫/徐承宰獲得男雙冠軍。



◆李卓耀(左)與石宇奇並肩站上頒獎台。 法新社

## 深圳足球俱樂部退出職業聯賽

香港文匯報訊(記者陳曉莉)繼大連人隊之後，又有一家內地職業足球俱樂部宣布解散。深圳市足球俱樂部昨日發布聲明，根據中國足球協會公布的債務清欠俱樂部名單，該俱樂部未能通



◆已有29年歷史的深圳市足球俱樂部宣布退出職業聯賽。 微博圖片

過2024賽季職業聯賽准入，無法繼續征戰中國足球職業聯賽。

深圳市足球俱樂部在聲明中表示：「過去幾年，深足多名隊員入選各級國字號隊伍，精彩的比賽給球迷朋友們留下了美好回憶，但嚴重的歷史債務導致我們難以為繼，聯賽征程不得不畫上句號……縱有萬般不捨，終需揮手告別。我們將全力開展各項善後工作，衷心祝願深圳足球、中國足球越來越好，希望更多有識之士能齊心協力為振興深圳足球、中國足球做貢獻。」

據不完全統計，自1994年中國足球職業化改革以來，中超、中甲、中乙三級職業聯賽至少已有100支球隊宣告解散。其中，中超聯賽近20年來，至少有21支球隊解散，包括曾經奪得冠軍的深圳足球隊。而近四年中，退出中國職業聯賽的球隊超過40家。深圳市足球俱樂部成立於1月26日，昨日距30周歲僅餘四天時間。深圳市足球俱樂部曾於2004年獲得首屆中超聯賽冠軍。